

# 卡通戈一头定乾坤 建业队客场破毅腾

本报哈尔滨专电(记者 刘超峰)17日,在一场中甲联赛的巅峰对决中,做客的建业队凭借外援卡通戈的头槌建功以1:0力克劲敌哈尔滨毅腾,在联赛还剩9轮的时候继续扩大在积分榜上的领先优势,目前领先少赛一场的毅腾队9分,领先并列第三名的日之泉和力帆11分,冲超之路一片光明。

与哈尔滨毅腾的强强对话,主场未尝败绩的主队憋住一股劲要把领头羊建业拉下马,假如一旦拿下建业,再在与北理工的比赛中奏凯,本赛季中甲保持至今的冲超格局极有可能被改变,甚至本赛季中甲冠军的归属都将陷入悬念。本场比赛,建业主帅唐尧东终于能够派出相对整齐的阵容:后腰黄希扬解禁复出,

卡通戈和拉斐尔两位强力外援联手冲击对手的后防线,高梵也被委以重任首发出场。比赛开始后,毅腾利用主场之利率先发起攻击,多次给建业造成威胁。第16分钟,哈尔滨毅腾右路突破后传中,中路跟上的毅腾队员一脚怒射被周亚军扑出。1分钟之后,建业队桑科在建业队替补席前被放倒,引发双方球员大规模聚集,毅腾队罗德瑞格被裁判出示黄牌。第37分钟,毅腾队右路开出角球,后点里卡多在球门前的头球攻门被建业门将周亚军飞身扑出,随后皮球在禁区内引发混战,毅腾队员连续三脚射门被建业防守队员连续在门线上挡出。挡住主队的犀利进攻后,建业队上半场幸运与对手战成0:0。

易地再战,唐尧东用祝一帆替下表现不佳的高梵,这一果断换人起到立竿见影的效果。比赛进行到第46分钟,建业队中场断球,左路的徐洋边路传中,及时包抄到位的卡通戈高高跃起头球攻门得手,建业队以1:0领先。落后的哈尔滨毅腾奋起反扑,连续换上三名战将试图挽回败局,可惜始终与进球失之交臂。第85分钟,毅腾队罗德瑞格远射击中横梁弹出,错失全场最佳的破门良机。补时阶段,河南建业用乔巍换下受伤的桑科加强防守。毅腾队利用最后机会围攻建业队大门,无奈破门乏术不得不接受失败的命运,最终河南建业凭借着卡通戈下半场的闪电进球1:0有惊无险击败哈尔滨毅腾,打

掉了冲超路上的这只强劲拦路虎。

比赛结束后场上出现不和谐一幕,双方队员退场时,走到主队替补席前的建业外援桑科与对方教练组发生了口角,主队助理教练林涛冲上去与桑科对峙,但双方很快被拉开,并未发生肢体冲突。

本场比赛,将近200名中原铁杆球迷前往哈尔滨为建业呐喊助威,全场比赛河南球迷表现出良好的素质和风貌。但在比赛结束后,失去理智的主队球迷与河南球迷发生小范围冲突,致使河南一名球迷受伤,好在当地警方赶到,及时平息了这次意外事件。

本周六,建业继续客场挑战另一支东北虎延边队。

# 《老宅》绿城获盛赞



本报讯(记者 秦华 文/图)应河南歌舞演艺集团的邀请,厦门歌舞剧院于17日晚在郑州艺术宫演出了音乐话剧《老宅》,这是该剧第一次走出福建演出,新颖的艺术表演形式带给观众新鲜感。

此次《老宅》赴郑州演出,是厦门歌舞剧院与河南歌舞演艺集团跨省份的一次战略合作演练活动之一。合作演练不仅体现在合作院团之间舞台精品相互引进展演、相互交流互学,还体现在合作院团之间在演出场所等方面的资源共享。据悉,《老宅》演出结束后,厦门歌舞剧院院长王福立力邀河南歌舞演艺集团到厦门进行两地文化交流。

《老宅》是福建精品剧目,将音乐与话剧很好地结合在一起,舞美设计富有浪漫色彩,对白设计现代化,演员服装充满了南方特有的精致味道,该剧以现代舞台创意手法,再现了闽西古老宅院的风土人情,带给观众别样的观看感受。

# 险胜凸显隐忧

先后将身后的追兵深圳、广东日之泉和哈尔滨毅腾逐一掀翻,在冲超路上,建业在不同阶段演绎了数场打虎好戏。但与主场击败深圳和日之泉的“轻松”相比,这次做客哈尔滨,建业赢得异常艰辛,甚至让人有点提心吊胆,不过在结果还算圆满,逾越这强劲的对手之后,建业已经冲超在望,但从过程来看,却远远不能让中原球迷放心。

从上轮客场负于沈北遭遇联赛第一败,到本轮惊险战胜哈尔滨毅腾,两场比赛的过程建业都不占任何优势,甚至还处于被动,这与领头羊的位置绝不相称。与实力一般的沈阳沈北较量时,建业全场威胁球比对手差不多。本轮遇到实力更强的哈尔滨毅腾,建业的运气更是好了极点,主队全场占据绝对优势至少三个必进球,其中一次击中横梁最为惊险,却反被老练的建业在下半场刚开始时利用对手注意力不集中由卡通戈打进致胜进球。

胜利果然可喜,但建业将士整场表现显然不及哈尔滨毅腾,如果抛开比分单从过程来看,主队显然是胜利者,建业没有打出领头羊的优势和威风。尤其是上半场,首发出场的黑人内援高梵如梦游一般,进攻上不去,防守屡被爆。好在主帅唐尧东下半场及时换上高梵,才使建业的进攻有了点模样。

本轮比赛结束之后,建业重返中超一片光明,但建业上下应该知道,以这样的阵容在中超打拼,想稳稳立足几乎不可能。放眼明年中超,建业还有许多功课要补。最近两轮比赛,我们已经看到建业明显的软肋和不足,赛季初得心应手和变化多端的战术打法已经明显受到限制,后防线一向稳固的桑科也出现了几次莫名的失误,前锋线上拉斐尔和卡通戈尽管能力都很强,但在对手的重点照顾下都有点软,无法形成强有力的攻势。中场强大的优势也在逐渐缩小,尤其是在尹鸿博缺席的日子里,建业只能依靠徐洋的左路“单飞”,一旦徐洋哑火,建业的进攻质量就会明显下降。

正像老唐所言,建业在中甲确实还没见到见谁灭谁的地步。尤其是近段时间里,场上的整体优势没有体现出来,个别环节的隐忧更是暴露无遗。尽管一只脚已经踏进中超,但建业绝不可自鸣得意,更没有沾沾自喜的本钱。在冲超即将成为现实的大好形势下,我们更要未雨绸缪,切莫目光短浅,否则武汉卓尔的现状也许就是我们的明天。

本报哈尔滨专电 记者 刘超峰



8月17日,牙买加选手博尔特在夺冠后庆祝。当日,在莫斯科举行的2013国际田联世界田径锦标赛男子200米决赛中,牙买加选手博尔特以19秒66的成绩夺冠。博尔特连续三届田径世锦赛夺得男子200米金牌。 新华社发

# 《摩登年代》主创亮相

应奥斯卡电影院线的邀请,昨日下午,电影《摩登年代》首映暨新闻发布会在奥斯卡大上海影城举办,导演邵晓黎携主演张子枫亮相,与媒体和影迷分享影片拍摄背后的故事。

靠魔术行骗的欧大卫(徐峥饰)掉进自己编织的骗局中,一个自称是他女儿的丢丢(张子枫饰)的出现,更是将他的生活搅得一团糟,最终,两人被迫走上了一起寻找魔术方法的旅途……在《摩登年代》中,徐峥与从三门峡走出的小童星张子枫上演了一段笑中带泪的感人“父女”情。

邵晓黎介绍说,拍摄《摩登年代》受到了卓别林主演的《摩登时代》的影响,徐峥在片中扮演一个小丑,设置这样的角色也是向卓别林大师致敬。“我希望通过《摩登年代》这部电影来分享对这个时代的看法,片中表现的‘大骗子如鱼得水,小骗子雨步难行’的社会现象,也是对当代社会的一个调侃,接下来我还将拍摄一部探讨人与现实关系的电影。”

《人在囧途》《人再囧途之泰囧》使得徐峥的“徐氏喜剧”深入人心,在《摩登年代》中,他将带给观众怎样的形象呢?“《摩登年代》没有延续《泰囧》疯狂搞笑的风格,而是一部比较主流的情感喜剧,会让观众笑中带泪,徐峥是这部戏的灵魂人物,观众会看到不一样的徐峥。”邵晓黎说,虽然影片故事不乏纠结残酷,但是结尾还是很美好的,带给观众希望和抚慰。

凭借冯小刚电影《唐山大地震》中“小方登”一角为人熟知的张子枫,在片中与徐峥的对手戏相当出彩,提到张子枫,邵晓黎连连赞叹:“当时剧组找了几十个小朋友来试戏,最终选定了张子枫,她在演技上简直是天才,这么小的年龄基本不用怎么引导就很快入戏。”

《摩登年代》上映在《泰囧》之后,然而拍摄却在《泰囧》之前。回忆起拍摄过程,张子枫还是记忆犹新:“拍摄中徐峥对我的帮助很大,我俩在拍摄前沟通探讨,合作很顺利。”张子枫说,《摩登年代》是她拍摄的第一部与魔术有关的电影,剧组里有许多好玩的魔术道具,她特别喜欢这些小东西,整个拍摄过程快乐无处不在。

“郑州日报影迷俱乐部”昨日邀请了10位影迷品评影片并与主创互动,活动结束后,影迷们也踊跃发表了对影片的看法。名为“小小工程师”的微博网友评价说:“《摩登年代》的故事要好过《泰囧》,片中徐峥从一个没节操的骗子,到最后感觉自己是一个挺可怜的小丑,中间的过程引人感慨,情节搞笑之外也有感动,最打动我的是徐峥和小女孩的情感戏份,很真诚也很感人。”名为“小白龙九天”的微博网友说:“《摩登年代》是一部诚意满满的影片,徐峥饰演的‘大骗子’与张子枫扮演的‘小骗子’一路相伴,从陌生人到至亲,父女俩一困一萌,上演了一场有笑有泪的温馨父女情,片中也加入了不少直面社会中的种种不公和无奈的现实片段,引人深思。”

本报记者 秦华

# 红钻延续不胜尴尬 重庆难时终得一胜

## ——中甲第21轮综述

昨晚,中甲联赛结束第21轮的全面争夺,本轮除了领头羊建业艰难取胜哈尔滨毅腾之后昂首领跑之外,其他比赛也看点多多,深圳红钻在与重庆力帆的关键战役中继续“黑暗”,输给重庆力帆之后,深圳队冲超之梦化为泡影。重庆FC在与贵州智诚这难兄难弟的较量中,费尽全力中终获一胜,不过还继续待在“副班长”的位置。而近来一直低迷的湖南湘涛爆冷3:0击败北理工。

重庆力帆凭借古托、吴鹏和张池明的进球,主场3:1力擒深圳红钻。连续征战建业、华凯尔、日之泉等5个客场之后,很多资深球迷都认为黑暗的日子已经过去,可惜黎明还没有到来,经过90分钟激战,深圳红钻以1:3不敌重庆力帆。踏入7月以来,深圳6场赴客场征战里未尝胜绩,只拿回了可怜的分,积分榜上已经从第二位落到了第六位,看上去今年冲超已经没戏。

排名靠后的重庆FC与贵州智诚这对难兄难弟的对决也是关键之战,贵州智诚被寄予厚望的31号科斯特利的出场让全队士气大振,可惜还是未能带来一场胜利,反被FC重重咬了一口。第15分钟科斯特利点球首开纪录,之后贵州队还曾打进两球但均被判越位无效,基伦在第75分钟和第84分钟连入两球帮助客队反超比分。取胜后的重庆FC积分达到15分但依旧垫底,不过与贵州的差距仅剩1分。

在另外一场中甲强强对话中,此前遭遇三连败的广东日之泉凭借主队的乌龙球取得梦幻开局,并且比赛中两次获得领先,但顽强的永昌豪由金尼和杨林两次将比分扳平。最终双方战成2:2平,李树斌执教永昌豪豪6场仍然保持不败。

近况不佳的湖南湘涛本轮有出彩表现,在长沙贺龙体育中心主场迎战北京理工大学,凭借刘青梅开二度,加上建业旧将内托锦上添花,以3:0大胜北京理工大学,近八轮取得首胜,也是在换帅后取得的首场胜利。

在昨日进行的三场比赛中,凭借何塞的梅开二度以及柳超的进球,沈阳沈北以3:1的比分战胜了延边取得两连胜。天津松江2:1力克成都谢菲联,近6轮3胜3平保持不败,而成都队仅积17分与降级区只差1分。在最后一场比赛中,北京八喜1:0击败湖北华凯尔。 本报记者 刘超峰

# 二胡协奏交响《金戈曹魏》郑州首演

本报讯(记者 李颖 文 通讯员 张海龙 图)16日晚,河南艺术中心音乐厅座无虚席,《美溢弓弦——郭民吉胡二胡小提琴独奏音乐会》在这里奏响,二胡演奏家郭民和小提琴演奏家吉喆联袂演绎了一场中西合璧的华美乐章。当晚,反映曹魏时代的二胡协奏交响曲《金戈曹魏》首次与省会观众见面。



郭民是河南民族乐团二胡独奏演员,中国民族管弦乐学会胡琴专业委员会常务理事,师从著名二胡演奏家陈耀星。多次在国家级专业大赛中获奖,并出访美、日、韩等国。近年来,郭民多次在中国国家交响乐团等乐团的交响音乐会上担任独奏,并和著名指挥汤沐海、邵恩、陈燮阳、张列、吴涛等合作。他的二胡演奏以韵味独特、内涵丰富、技巧娴熟著称。

郭民精心选择了表现边疆风情的《心中的阿尔金》和取材陕北民歌的《兰花花叙事曲》,大型二胡协奏交响曲《金戈曹魏》是首度为省会观众演出。乐曲由河南歌舞演艺集团董事长、作曲家周虹创作完成,以河南曹魏历史为背景,由三个乐章组成,“魏国文姬归汉的故事刻画曹操的铁血柔情;‘金戈铁马’表现了曹操征战南北的戎马一生。协奏曲充分发挥了二胡的特色和技法特长,和交响乐的雄壮恢弘完美融合感染了在场观众,当郭民最后一个音符演奏完,全场观众报以长时间的热烈掌声。观众纷纷表



8月17日,曼联球员范佩西(右)与西班牙队球员弗洛里斯争抢。当日,在英超联赛首轮中,曼联客场以4比1击败西班牙队。 新华社发



8月17日,拜仁慕尼黑队球员曼祖基奇(左二)与队友庆祝进球。当日,在德甲联赛第二轮中,拜仁慕尼黑队客场以1:0击败法兰克福队。 新华社发

# 英雄联盟河南赛区月底开战

本报讯(记者 刘超峰)昨日,省电子竞技运动协会、北京红牛饮料销售有限公司河南分公司、深圳腾讯计算机系统有限公司郑州分公司三方战略合作签约仪式在郑州举行,标志着我省电子竞技进入一个新的发展阶段。三方强强合作签约仪式后,“红牛杯”第五届腾讯英雄联盟赛季联赛河南赛区的比赛,将于8月24日拉开帷幕。

河南电竞水平在全国名列前茅,十多年来,我省成立了全国第一家省级电子竞技运动协会,发展了一批以培养专业电竞选手为目标的电子竞技俱乐部,连续数届取得了全国电子竞技锦标赛团体前三名的好成绩。